

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 21.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004527987

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Debrunner Acifer AG, Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen

Debrunner Acifer AG, Zweigniederlassung St. Gallen Hechtackerstrasse 31- 33 9014 St. Gallen

**UID:** CHE435484936

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

Sitz: St. Gallen

Debrunner Acifer AG, Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-435.484.936, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 236 vom 05.12.2018, Publ. 1004512997), Hauptsitz in: St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Steiger, Daniel, von Altstätten, in Andwil SG, Direktor der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.12.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 236

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11463 vom 18.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG